

1年被盗8次,燃气管道成小偷“专梯”

株洲广厦新村入室窃案频发,居民很烦恼 燃气公司:可免费安装防盗刺

■记者 李永亮

“墙上有架梯子,夜里睡觉总不得踏实。”株洲河西广厦新村每栋楼的外墙上都安装了燃气管道,小区居民戏称这是墙上架梯子,专为小偷“定制”。一年多来,小区入室窃案频发,一百多户居民因此生活在担惊受怕中。

一家连续被盗8次

“本来是为居民生活提供方便的,现在却成了小偷上门行窃的‘楼梯’。”今天上午,指着墙上的燃气管道,易师傅一肚子脾气。易师傅家住广厦新村4栋一单元5楼,上周五凌晨3点左右,该栋居民楼内有包括易师傅家在内的3户人家被盗。“被偷了两千多元的财物,家里门是好的,肯定不是撬门入室。”易师傅后来在厨房的窗台上发现了脚印,于是认定小偷是顺着燃气管道爬上来的。

其实,广厦新村被盗已不是第一次,小区多户居民都遭遇过入室盗窃。居民余女士告诉记者,今年以来,她家已连续被

盗8次,损失上万元。经调查,小偷都是经燃气管道入户的。“偷东西都是小事,最担心的是小偷带了刀,一旦被发现会行凶。”居民们对安全深表担忧。

常人也可轻易顺管道上楼

广厦新村为株洲河西一个较早的安置小区,共5栋楼100多户。记者看到,楼栋各单元之间均有一根燃气管道,经地面沿外墙直到顶层住户家。管道下端曲折,中间有铆钉固定在墙上。为了印证居民的说法,记者试图攀爬,不费多少力气,就爬上二楼。管道距离居民家的窗户约为1米,进入居民家并不困难。

居民们介绍,燃气管道是燃气公司去年在小区安装的,“起初,我们并没有发现什么不对,后来被盗了才发现管道设置有问题,与燃气公司沟通过,但一直没有解决。”

马上免费安装防盗刺

记者来到株洲新奥燃气公司,该公司工程技术部一负责人介绍,广厦新村

居民楼受房屋结构影响,燃气管道须安装在外墙上。“安装防盗刺是要交费的,居民提出要求我们才会安装。”该负责人说。

目前,广厦新村的居民已报案。株洲新奥燃气公司一位负责人说,如果有关部门认定新奥燃气公司在窃案中需负责,公司将赔偿居民损失。这位负责人表示,为确保居民生命财产安全,公司已考虑免费为广厦新村安装防盗刺。

同时,本报也提醒广大市民,家庭防盗要对门窗进行检修、加固,配备基本防盗设施,有条件的可采用技术防范措施,比如安装红外线报警器、监控器等设施。小区住户要加强与物业公司的沟通,强化巡防效果,有必要的可增加专(兼)职巡防力量。

不要在家里存放大量现金和贵重物品,在家里无人以及夜间休息时检查门窗是否上锁。对到访的陌生人要提高警惕,不要轻易开门,更不要轻易让陌生人进入家中,尤其要提醒未成年人和老年人加强防范。



燃气管道经地面沿楼栋外墙直达顶层,常人也可顺着管道攀爬至楼上。 记者 李永亮 摄

他是救人者还是肇事者?

衡阳男子称好心救人,老人咬定其为肇事者 交警:司法鉴定说了算

本报10月25日讯 近日,衡阳市民周克建遇到了烦心事,早几天,他在路上遇到一名老人倒在地上,出于好心,他拨打了120急救电话。老人被送往医院救治后,却一口咬定自己是肇事者。

救人反被诬告?

周克建介绍,10月21日早上,他驾驶一辆面包车在衡阳市中山北路上行驶,突然从车右后视镜中看到一名老人倒在地上,他随即停车。周克建曾想上前搀扶倒地的老人,可经过一番思想斗争后,最终他拨打了120急救电话及122交通事故报警电话。

“出现这样的情况,大家都不管,万一

出人命怎么办?”周克建说,当时是出于救人的心态,才拨打了电话。

可老人被送往医院救治后,家属来到石鼓区交警大队,称老人是被周克建开车撞倒的。之后,76岁的老人在交警问讯时亦表示,是周克建驾车迎面驶来,将自己撞倒。

记者了解到,老人在医院救治的医药费为2000余元。周克建说,救人之前就担心会出现“被诬告”的情形,可这种情形最后还是发生了,他表示自己很冤,也很气愤。

路段无监控,需司法鉴定

周克建遇到倒地老人的路段并没

有道路监控,事发后交警在事故现场附近走访调查,有市民站出来为周克建说话。

附近一商店老板说:“事发当时道路双向都有车辆通行,老人是受到惊吓倒地的。”该老板表示,老人是自己瘫倒下去的,周克建所驾驶的白色面包车并没有撞到老人,周是做好事。

记者从石鼓区交警大队了解到,25日上午,交警部门已委托权威司法鉴定机构对事故进行鉴定,预计四五天后将有结论。处理事故的民警向记者表示,将对周克建所驾驶的的车辆进行痕迹鉴定,不会冤枉好人,也不会放过肇事者。

■记者 徐德荣

清剿火患,14市州递交军令状

本报10月25日讯 “全省各地要严格实施‘网格化’排查,确保在12月31日前全部完成排查任务,辖区所有重大火灾隐患100%排查到位并全部实施政府挂牌督办。”今天上午,全省14个市州消防部门负责人向湖南消防总队递交《“清剿火患”战役责任状》,确保全省火灾形势平稳,火灾四项指数全面下降。

■记者 黄磊 通讯员 陈萍 邓拥

我省彩民喜中623万元大奖

双色球自第2011123期启动2亿元大派奖活动以来,高金额大奖不断爆出。10月25日晚,双色球第2011125期开奖,当期全国中出一等奖10注,单注奖金623万元。其中,我省彩民再拔头筹,喜中1注一等奖。据省福彩中心机房检索,这注一等奖中奖福地是邵阳武冈市步行街6栋11号43095022站点。

■记者 侯小娟 通讯员 毓哲

湖南红飘带金秋十月女性健康工程进入倒计时

请抓紧最后的时间申请

免费妇检套餐,千元手术医疗援助金,微创手术限价包干截至10月31日

本报讯 湖南省妇女联合会、湖南省健康教育所联合武警湖南省总队医院共同主办的“湖南红飘带金秋十月女性健康工程”公益活动,从10月1日启动以来,已经为1600多名女性进行了免费妇科体检,有350位女性获得了微创手术限价优惠,有150名女性依照规定申领了千元微创手术医疗援助金,为众多困难家庭女性送去了真正的健康与实惠,得到社会各界的一致好评。

■记者 劲佳 通讯员 罗湘银

妇科健康体检援助申请忙

在武警湖南省总队医院4楼妇产科的活动现场,记者看到约40米长的走廊内,坐满了前来赶末班车进行免费体检的女性朋友,年龄从20岁到60岁不等。她们或通



越来越多的女性更加重视自身健康,图为前来武警医院参加公益活动的女性朋友

过新闻了解,或通过朋友介绍知晓“湖南红飘带金秋十月女性健康工程”这一公益活动,不少女性朋友从岳阳、怀化、株洲等地专程赶来。“政府这么关心我们女同志,我们当然要积极参加。”一大早就从岳阳驱车赶来的杨女士十分感谢“红飘带”对广大女

性朋友的关爱。

昨日清晨,从怀化专程赶来的刘女士告诉记者,她身体一直不太好,经常性的月经不调、疼痛、白带多,并且腹部感觉有硬物,4年前到当地医院检查,被证实患有子宫肌瘤,医生多次强调要抓紧时间治疗。可是,她因为家庭条件不好,要供儿子读大学,出于经济上的压力,病就一直拖着。直到两天前,她从报纸上看到了省妇联、省健康教育所和武警湖南省总队医院联合开展的“湖南省红飘带健康援助计划”的报道,了解到患有子宫肌瘤可申请援助减免1000元,这才最终下定决心来武警湖南省总队医院进行手术治疗。

31日前,免费健康体检、千元手术医疗援助仍可申请

据悉,“湖南红飘带金秋十月女性健康工程”公益活动从10月1日持续到10

月31日,到今日为止,活动仅剩6天时间。此次活动主办方介绍,10月31日活动结束所有的优惠不再享受,有需求的女性朋友要抓紧时间,可拨打0731-88883318或加QQ:800007138或登录网站:www.88883318.com咨询和预约,也可直接到指定援助机构——武警湖南省总队医院妇产科直接参加活动,节假日不休息。

10月31日前,卵巢囊肿、子宫肌瘤、功血患者仍可申请千元手术医疗援助金(微创导航介入治疗卵巢囊肿,微创凝固刀治疗子宫肌瘤、功血等,均可申请援助减免1000元)。

即日起至10月31日,到活动指定医疗机构——武警湖南省总队医院妇产科就诊的女性患者,还可享受更多公益援助:无痛终止早孕手术限价680元包干,超导可视无痛终止早孕手术限价980元包干,宫颈糜烂Ⅲ度以下微创手术限价1000元包干,宫颈糜烂Ⅲ度微创手术限价1200元包干。同时,住院部各类手术住院费可减免10%,医保患者住院费自费部分减免10%,新农合患者住院费减免15%。活动期间各项优惠及手术费用超出部分均由“湖南省红飘带女性健康援助金”承担。